

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Соціальна робота. Соціальна педагогіка. Практична психологія»,
яка реалізується на кафедрі соціальної педагогіки
навчально-наукового інституту педагогіки і психології
Державного закладу «Луганський національний університет
імені Тараса Шевченка»
перший (бакалаврський) рівень вищої освіти
галузь знань 23 Соціальна робота
спеціальність 231 Соціальна робота

Сучасна війна та вирішення завдань забезпечення обороноздатності держави вимагають значного напруження фізичних і морально-психологічних сил суспільства, нашої країни і Збройних Сил. Закон «Про оборону України» оборону нашої держави визначає як систему політичних, економічних, соціальних, воєнних, наукових, науково-технічних, інформаційних, правових, організаційних, інших заходів щодо підготовки до збройного захисту та захисту країни у разі збройної агресії або збройного конфлікту. В цьому аспекті Державний заклад «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка», починаючи з 2014 року, здійснює плідну співпрацю з військовими частинами щодо організації спільних наукових, соціальних, психологічних, освітніх заходів та підготовки військовослужбовців – учасників бойових дій за освітньо-професійною програмою «Соціальна робота. Соціальна педагогіка. Практична психологія» як на бакалаврському, так і магістерському рівні вищої освіти.

Щодо пропонованої Державним закладом «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» освітньо-професійної програми за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти слід зазначити, що відповідна програма є актуальною і затребуваною серед військовослужбовців, оскільки вона дає можливість військовослужбовцям отримати кваліфікацію бакалавра з соціальної роботи, соціального працівника, соціального педагога, практичного психолога; поглиблює знання у відповідних галузях знань; дозволяє здійснювати діяльність щодо надання військовослужбовцями

кваліфікованої соціальної, соціально-педагогічної і психологічної допомоги цивільному населенню, яка наразі є особливо актуальною на особливо небезпечних територіях; здійснювати діяльність щодо соціально-психологічної адаптації і соціальної реабілітації військовослужбовців; покращити морально-психологічний дух особового складу військової частини тощо.

Освітньо-професійна програма «Соціальна робота. Соціальна педагогіка. Практична психологія» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відповідає вимогам стандартів вищої освіти, дозволяє сформувати у випускників-військовослужбовців загальні і фахові компетентності, досягти програмних результатів навчання, які свідчать про їхню готовність до надання соціальної, соціально-педагогічної і психологічної допомоги населенню. Тому відповідна освітня програма може бути рекомендована для впровадження в Держаному закладі «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка».



Командир військової частини А4059
майор

A handwritten signature in black ink, appearing to read "Artem Pogorelychuk".

Артем ПОГОРЕЛЬЧУК